



齐鲁晚报《今日青岛》微博
<http://weibo.com/qhwbjrqd>

阿德里安·史丹文斯 (Adrian Stevens) "The Bat" (1967) 蝙蝠



西莱·卡塞特 (Vary Stevenson Cassatt) "Breakfast in Bed" (1907) 优雅早餐



塞尚 (Paul Cezanne) "Apples, Peaches, Pears, and Grapes" (1879) 水果篮 苹果、桃子、梨子、葡萄



吉多·雷尼 (Guido Reni) "Resurrection of St. Peter" (1658) 复活后的彼得



利洛·德洛 (Carlo Dolci) "St. Catherine Reading a Book" (Late 17th Century) 圣凯瑟琳的阅读



萨尔瓦多·达利 (Salvador Dalí) "Woman at the Window" (1925) 窗边的女子



约翰·辛格·塞根特 (John Singer Sargent) "Repose" (1911) 闲适静神



雷妮兹 (Sir Joshua Reynolds) "Princess Sophia Matilda of Gloucester" (1774)



约瑟夫·杜雷 (Joseph Ducreux) "Self-Portrait Yawning" (1790) 打哈欠的自画像



赫兹 (Erard Heerd) "Young Man Playing the Flute" (Early 18th Century) 吹笛的年轻人



理查德·爱德华·米勒 (Richard Edward Miller) "Woman in Blue Dress" (1909) 蓝色洋装的女子



喵星人演绎世界名画。



微笑吧

@夏正正:“人生有很多事是无法控制的。”“比如说呢?”“找呀找呀找朋友,找到一个好朋友,敬个礼,握握手,你是我的好朋友。”“什么意思?”“你能控制住自己在读这段歌词的时候不在心里把它唱出来吗?”

@我们爱讲冷笑话:狗在花园大哭,猫问它为什么这么伤心,狗说:“考古学家在主人的花园里发现了大量生物骨头,说可能是史前生物留下的!”猫:“这跟你有什么关系?你怎么这么伤心?”狗哭道:“那些都是我的私房钱啊!”

@宅男腐女快乐营:某大学校长针对学生恋爱成风现象,召开全校男生大会训话:“我们这里是培养成功人士和社会精英的地

方,据统计,成功人士平均比配偶大十二岁,精英比配偶大十七岁,你们未来的老婆现在还在小学和幼儿园呢,你们现在花费时间和金钱养的是别人的老婆!”

@瞬间笑抽你:他刚刚和老婆吵完架,正要去上班;一出门,发现皮包和钥匙锁在屋里了。他知道,此时想让老婆把门打开,简直比登天还难。于是,他灵机一动,大声嚷嚷道:“看我把门锁上,让你出不来!”“你敢!”门猛地开了,老婆气势汹汹地闯了出来。

@无节操神吐槽:李白要是活在今天的话,估计一大半以上的诗根本写不出来,因为名山大川的门票他根本买不起。



微生活

@看书有道:千万不要忘记:我们飞翔得越高,我们在那些不能飞翔的人眼中的形象越是渺小。——尼采

@简易经济学:生活,是用来经营的,而不是用来计较的;感情,是用来维系的,而不是用来考验的;爱人,是用来疼爱的,而不是用来伤害的;金钱,是用来享受的,而不是用来衡量的;谎言,是用来击破的,而不是用来粉饰的;信任,是用来沉淀的,而不是用来挑战的。

@精彩语录:每个人都会有技不如人,寄人篱下的时候。不要自卑,也不必自卑,我们都是凡人,过的是平凡的生活。当被别人忽略、非议、陷害的时候,要

学会把握自己的节奏,只要内心不乱,外界就很难改变你什么。不要艳羡他人,谁都有苦痛;不要输掉自己,振作比一切都强。

@林间风过:当遇到合适的人,彼此可以融合生活,不管简单也好,复杂也好,就不要犹豫,犹豫之间,他或她就有可能成为她或他的人。不要贪图物质的享受,也不要贪图精神的高尚,世间没有十全十美的人,也没有十全十美的生活,贫贱富贵,开心就好。

@几米漫画屋:获得幸福并不意味着一切都完美了,它只意味着你决定不再介意那些不完美的事情。



微名人

@李文杰:给首次置业买房人房贷利率85折优惠,实际上银行的确赚得很少,但这些折扣优惠对于首次置业者来讲却十分重要。政府工作报告也讲过说“满足居民合理住房需求”,银行不肯让利,取消85折优惠,还要从这些中低收入家庭牟利,有悖公平。我认为应该恢复给予首次置业的房贷7折利率优惠,才算真正的支持。

@周东海:从学理上,我是支持房产税的;从产权的角度,我也是支持房产税的;至于房产税的去向,其间涉及的腐败,那是另一个问题,是财政支出方向的问题,与是否征收房产税无关。

@巴曙松:降准显示微调微调力度趋于加大,经济正在触底。4月份创出年内新低的信贷投放,M2同比增速降至12.8%、较弱的进出口数据,特别是与发电量等相应证的工业增加值大幅下滑(考虑到去年较低的基数,4月份的工业增加值月环比回落幅度会相当大),显示经济增长在经

历了一季度的迅速回落之后,依然保持回落趋势。

@崔永元:一位中国学者曾经说过,中国有三类人:骗子,聋子和哑巴。他忽略了第四类:帮凶。在中国这样一个社会里,有无数帮凶,他们都不需要承担责任,所以他们没有悔意。到后来他们可能会说,他们被操纵了,他们也是受害者。这可能是事实,但他们却参与了犯罪。

@李承鹏:我是一个爱国者,我在乎庞大的领土多一个小岛的名字,更在乎小小的纪念碑上回归数万亡灵的真实姓名——是为写在5.12的爱国帖。

@宁财神:有时会有朋友劝我,你不缺吃不缺喝,何必关心政治呢?你又不当公知,说多了对你百害而无一利。我说:我从不关心政治,我关心的,只是我自己的生生活,我希望,我能吃到物美价廉的放心食品,希望我的娃不用吃昂贵的进口奶粉,希望小区物业不会跟我要流氓,希望能活得像一个有尊严、有安全感的小市民!

编辑:管慧晓 组版:戴乐



熊猫上树。



妈妈一会就回家了。



宠物和它们的玩具。